ENAEIKTIKH AIATA=H
AE=AMENHZ 100k.p.
& OAAAMOY AIKAEIAQN

1.00

D (1) AkAeida @150
M (2) Axhida d50

e (3) Floatvalve

AE=AMENH

Baon

V=100 K.p.

D=6.69 u
H=2.90 u

| XAPAKTHPIZTIKA BAZHZ ANO IKYPOAEMA

[TMHMA  [alAMETPOS [vwos

[orkos

[kvkaiko — [8.69 u lo.20 |11.86 .
[TMHMA — [aIAsTAsEIS  [vwos [orkos
|alkAEIAON [a x4 u lo.20 [3.2 cp.

[ synoaikosorkos  [15.06 u.

|O11Mam’)c: MAéypa T131 mdvw Kal KETw

|Er[LKdAu Pn: 50 xA. Nowdtnta okup: C16/20

ESadukés ouvOiikes o BewpRONKaV yia T peAét

®=32,50
oem.=150KN/m2
Ks=25MN/m3

KEAUQPOG

YMNEPXEIAIZH

== AMOAEKTHSZ

P63

[———_ ©OAANAMOZ AIKAEIAQN

H=2.90 p

3.00




